MUST Ministries, Inc. 1260 Cobb Pkwy N., Marietta, 30062

Mailing Address: PO Box 1717 Marietta, GA 30061

How can I make a stock contribution to MUST Ministries?

If you wish to give stock gifts to MUST Ministries by electronic transfer, please give your broker our account name, account number and DTC number for our Wells Fargo account. MUST Ministries maintains an account with Wells Fargo in the name of MUST Ministries, Inc. Our Wells Fargo account number is 6531-0623 and the DTC number is 0141. If your broker needs any information from us, please have them contact our CFO, Thomas Najjar at tnajjar@mustministries.org or 678-218-4515.

For us to give you proper credit for your contribution, please notify us of the number of shares and the name of the stock(s) that you are transferring. Our fax number is (770) 423-0446 and email may be sent to tcrosby@mustministries.org.
Your gift will be acknowledged on your annual contribution statement.

Your gift changes lives! Thank you for allowing MUST to serve our neighbors in need while at the same time transforming lives and communities in response to Christ's call. Please do not hesitate to call if we can be of any assistance to you or if you have any further questions.